



这个冬季 中超主演分分合合

本报综合消息 冬天对于中超联赛来说,就是个分分合合的季节。有新的外援被花重金买进来,也有曾经在中超辉煌过的外援最终离去。当中超被金元政策所笼罩,分分合合成为司空见惯的事情,一如奥斯卡和孔卡。

孔卡与奥斯卡

当奥斯卡已经无限接近上海上港,孔卡的下一站还会是上港吗?这位曾经中超的头号球星,在自己33岁的时候,尝到了被离别的味道。

尽管尚有最后一些细节等待敲定,但巴西国脚奥斯卡加盟上港已只是时间问题。奥斯卡只有25岁,更加年轻,控球和传球技术略逊于孔卡,但攻击能

力却更强,覆盖范围也比孔卡更广,他加盟之后,将在前场组成胡尔克、埃尔克森和奥斯卡的巴西三叉戟组合,这套组合的进攻威力毋庸置疑。

孔卡位置与奥斯卡重叠,并且伤缺时间长达七八个月,最早要等到明年3月份复出,这是有亚冠任务并且想要冲击冠军的上港所等不起的。因此,孔卡的位置显然已经不保。昨天,巴西媒体传出消息,上港打算把计划在明年3月份重返绿

茵场的孔卡租借至巴甲球队弗拉门戈,双方的租借合约将是一年,而弗拉门戈只需要承担球员的一部分薪水即可。

当然,这目前还只是传闻。就像对待奥斯卡的转会一样,向来谨慎的上港俱乐部并未对孔卡的情况进行回应。但是如果孔卡留队,肯定是暂时只能担任第五外援,或者是被放到预备队,一旦状态恢复理想,才会再次找到属于自己的位置。

法比亚诺和替代者

上赛季的中甲赛场,法比亚诺登场29次,打入23球,实打实的中甲金靴。但是,即使如此,即使手中握着1+1的合同,最终权健并没有选择和巴西人续约。

“我很遗憾自己就这样离开了,我

希望来年能和球队一同征战中超。但在和俱乐部沟通后,我知道他们无法对我的未来做出保证。说实话,这是我没想到的,但在足球世界中,发生这样的事情是很正常的,我是带着美好的回忆离开的。”法比亚诺这样说。

确实,从中甲到中超,权健的目标已经天翻地覆。花大钱,更新升级外

援,已经是板上钉钉的事情。对此,主帅卡纳瓦罗直言:“球队来年1月集中的时候,很多人都会不在的!”而俱乐部总经理束昱辉也表态:“我们外援想要引进更大牌的,也在行动之中。”

不过,究竟法比亚诺的替代者是谁,权健新赛季的外援将升级到何种段位,还得等待一段时间了。

中超不再是中国养老院



咸宁新闻网

www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

随着25岁的奥斯卡愿意加盟中超,各个球队不断升级自己的外援队伍,中超的形象也在挥金如土的前提下,已经慢慢变得更加有正面影响力了。

曾几何时,中超可是大牌球星在职业生涯末期来赚养老金的地方,虽然有阿内尔卡、德罗巴、吉拉迪诺、罗比尼奥等顶级巨星的到来,让中超名片响彻世界足坛,但是依然无法改变这些球员都是在职业生涯的迟暮之年才来中国淘金的事实。然而,近几个赛季,中超的触角已经不再满足于养老年岁的巨星了,很多正值当打之年的巨星都来到了中超,除了钱的因素也说明中超的影响力已经有了很大提升。

看看现在的中超大牌球员——拉维奇31岁、胡尔克30岁、拉米雷斯29岁、特谢拉26岁、J·马丁内斯30岁、保利尼奥28岁、登巴巴31岁、高拉特25岁、埃尔克森27岁……大多都是30岁左右当打之年的球员。随着里皮、斯科拉里、佩莱格里尼、马加特、埃里克森等世界名帅的到来,以他们为主导的引援标准正在日趋国际化,而中超也终于不再是“养老院”了。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来